

胜负彩22075期分析——

鹿岛鹿角反弹,川崎前锋稳定

本次推荐的胜负彩“14选9”全部由日本联赛构成,其中日职联赛9场,日乙联赛5场。作为亚洲联赛中... 最被购彩者熟悉的赛事,单场比赛命中率很高,因此这次9场可以均选择J1联赛,也可看熟悉的球队“下单”,有较大的选择空间。

特约记者 胡鑫芳

1. 东京FC VS 札幌冈萨多

东京FC上一轮客场0比5惨败于鸟栖砂岩,让人大跌眼镜,联赛两连败都是在客场,主场发挥还算稳定。札幌冈萨多上一轮主场1比0险胜大阪钢巴,终于止住了联赛三连败的颓势,不过最近四次做客东京全部铩羽而归。初盘主让半球,本场直接双选3、1过关。

2. 磐田喜悦 VS 福冈黄蜂

磐田喜悦上一轮客场1比1逼平川崎前锋,最近两轮联赛拿到4分,状态不俗,暂时逃离了降级区。福冈黄蜂上一轮主场1比3不敌广岛三箭,近期杯赛表现更为出色,四轮联赛只拿1分。本场比赛初盘平手,本场首选平局,大单加一手主胜。

3. 鹿岛鹿角 VS 大阪樱花

鹿岛鹿角上一轮客场1比1战平名古屋鲸八,最近五轮联赛只赢一场,相比赛季初状态明显下滑,主场战绩较为强势。大阪樱花上轮主场与清水心跳握手言和,最近10场正式比赛足足赢下七场,表现更为出色。初盘主让半球/一球,本场首选主胜,大单防平。

4. 柏太阳神 VS 名古屋鲸八

柏太阳神上一轮客场0比4惨败于横滨水手脚下,在头号射手细谷真大从亚冠归来后,球队反而遭遇了

22075期推荐方案

Table with columns: 场次, 主队 VS 客队, 包围, 精选, 任九1, 任九2. Lists 14 matches and their recommended bets.

注:比赛场次截止时间为6月30日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

一场哑火。名古屋鲸八上一轮主场1比1战平鹿岛鹿角,连续三轮联赛未尝胜绩,状态平平。初盘主让平手/半球,本场看好平局第一落点。

5. 川崎前锋 VS 鸟栖砂岩

川崎前锋上一轮主场1比1战平磐田喜悦,最近五轮联赛仅仅赢下一场,整体发挥低于预期。鸟栖砂岩上一轮主场5比0横扫东京FC,最近五

场比赛足足赢下四场,状态不俗。初盘主让半球/一球,本场看好主队不败格局,双选3、1过关。

6. 湘南海洋 VS 大阪钢巴

湘南海洋上一轮客场1比0力克京都不死鸟,最近五轮联赛赢下四场,从积分榜垫底逃到了降级区边缘,状态出色。大阪钢巴上一轮主场2比0完胜广岛三箭,球队在大轮换的情况

下反而打出少见的活力,年轻锋线组合坂本一彩和山见大登有望继续首发。初盘主让平手/半球,本场直接双选1、0过关。

7. 神户胜利船 VS 清水心跳

神户胜利船上一轮主场0比1负于浦和红钻,西班牙老帅洛蒂纳下课,球队迎来开赛至今的第三位主帅吉田孝行,同时从韩职球队仁川联签下黑山中锋穆萨戈补强锋线。清水心跳上一轮客场1比1逼平大阪樱花,最近两轮拿到4分,缩小了与安全区之间的差距。初盘主让半球,本场首选平局,大单加一手主胜。

8. 横滨水手 VS 广岛三箭

横滨水手上一轮主场4比0轻取柏太阳神,联赛收获一波四连胜后领跑积分榜,开赛至今场均进球达到两个。广岛三箭上一轮客场0比2负于大阪钢巴,遭遇近九场比赛的首场失利,整体状态基本在线。初盘主让平手/半球,本场看好主队不败格局,双选3、1过关。

9. 浦和红钻 VS 京都不死鸟

浦和红钻上一轮客场1比0力克神户胜利船,收获一波两连胜,连续三轮联赛零封对手,近期防守表现稳健。京都不死鸟上一轮主场0比1负于湘南海洋,主帅曹贵裁面对老东家没能抢分,最近九轮联赛只赢一场。初盘主让半球/一球,本场首选主胜,大单防平。

10. 冈山绿雉 VS 大宫松鼠

冈山绿雉上一轮客场1比1战平水户蜀葵,连续七轮联赛保持不败,

最近六个主场赢下其中五场,发挥稳定。大宫松鼠上一轮主场0比1不敌金泽塞维根,连续三场比赛不胜,状态不稳。初盘主让半球,本场看好主队不败格局,双选3、1过关。

11. 町田泽维亚 VS 水户蜀葵

町田泽维亚上一轮客场1比0拿下琉球FC,最近三轮连拿7分,状态不错。水户蜀葵上一轮主场1比1冈山绿雉,连续四轮联赛保持不败,目前稳居积分榜中游。初盘主让半球,本场首选主胜,大单防平。

12. 新潟天鹅 VS 千叶市原

新潟天鹅上一轮客场0比2负于横滨FC,遭遇近七轮联赛的首败,榜首位置被抢走,整体发挥不错。千叶市原上一轮主场3比1横扫东京绿茵,连续七轮联赛保持不败。初盘主让半球,本场首选平局,大单加一手主胜。

13. 长崎航海 VS 山形山神

长崎航海上一轮主场0比0闷平秋田,最近4轮联赛3胜1平连抢10分,排名已经来到了上半区。山形山神上一轮客场1比1战平仙台维加泰,连续四轮联赛未尝胜绩,表现平平。初盘主让平手/半球,本场首选主胜,大单防平。

14. 甲府风林 VS 仙台七夕

仙台七夕上一轮主场1比1战平山形山神,二线作战五场不胜,已经落后横滨FC5分。甲府风林上轮客场1比2负于山口,最近九轮联赛只赢了一场,状态低迷。初盘主让平手/半球,本场双选3、1过关。

龙龙推荐



篮彩推荐·男篮世界杯亚洲区预选赛 中国队有内线优势

菲律宾 VS 印度

比赛时间:7月3日 19:00 让球推荐:印度+31.0

2月25日,菲律宾88比64战胜印度,这场比赛盘口是菲律宾让34.5分。2023年篮球世界杯在印尼、日本、菲律宾联合举办,因此日本和菲律宾已经取得了参赛资格,菲律宾、印度、韩国和新西兰被分在A组,小组前三进入下一阶段比赛,韩国被国际篮联处罚实际已失去了小组出线资格。菲律宾在6月30日60比106大比分输给新西兰,约瑟夫11分,卡尔16分、5个篮板,洛佩斯8分,拉莫斯6分、9个篮板和4次助攻,本场比赛菲律宾明显不在状态也没有派出最好的球员出战,从比赛看菲律宾球员都是在应付比赛没有打出自己的精神面貌。

印度在世预赛打了三场比赛,先是输给新西兰55分,再输给菲律宾24分,第三场输给新西兰35分,这三场比赛印度打得还不错,很好地发挥了自己的特点,即便大比分落后印度球员也没有放弃,在球场上表现得很有韧性。

预计本场比赛菲律宾让31分左右,菲律宾对这次预选赛不是很重视也没有派出最好的球员,本场比赛菲律宾盘口让分也很大,队员也未必会在比赛里卖力比赛,一般都会点到为止赢20分也就收工了。印度虽然实力差但球队打得还算坚韧,球员对待比赛的态度也比较积极。本场比赛菲律宾想赢30分以上不容易,看好印度受让赢盘。

中国 VS 中国台北

比赛时间:7月1日 15:10 让球推荐:中国-20.0

中国队在6月30日的比赛里69比76输给澳大利亚,周琦16分、17个篮板,顾全12分,郭艾伦12分、5个篮板和2次助攻,胡明轩5分,中国队发挥得还算不错,并且展现出良好的精神面貌。中国队的优势在内线,无论沈梓捷还是周琦都有巨大的身高优势,王哲林出色的进攻技术也会在对阵中国台北的比赛里发挥很大的作用。中国队的战术就是全场紧逼消耗对方的体力,然后利用自己的身高优势多在内线得分。相信中国男篮可以很好地控制比赛节奏并充分发挥身高优势,通过紧逼让对手失误然后获得反击的机会。

中国台北队一共打了三场预选赛,首场输给澳大利亚37分,第二场输给日本5分,第三场输给澳大利亚19分,中国台北队主力是在CBA效力的陈盈骏、周仪翔等人,这些人即便在CBA也不算太有名的球员,因此现在的中国台北队实力有限但球员在比赛里打得十分顽强。

本场比赛预计中国队让20分左右,中国队在本次世预赛盘路表现很强劲,已经连赢3盘,中国队可以轮换的球员多,可以全场紧逼破坏对方的节奏,郭艾伦、赵睿等球员则是打转换进攻的好手,周琦在内线则是不可阻挡。中国台北这边实力太弱身高劣势明显,他们也很难打出自己的特点。本场比赛看好中国大胜对手赢球赢盘。

花花推荐



篮彩推荐·WNBA 常规赛 王牌缺核心影响大

飞翼 VS 火花

比赛时间:7月2日 08:00 让球推荐:火花+3.0

飞翼目前战绩为9胜11负,主场4胜6负,上一场比赛客场64比92输给天猫,奥贡鲍尔得到16分。飞翼两连败分别主场输给水星11分,客场输给天猫28分,球队最近连续大比分输球也和实力不济有关。奥贡鲍尔本赛季20场出战可以得到19.3分、3.7次助攻,发挥稳定,第二得分手马布里则场均得到12.6分、3.1次助攻,飞翼现在没有太出色的球员也是球队战绩差强人意的原因。

火花目前战绩为7胜11负,客场4胜7负,上一场比赛主场73比79输给王牌,替补布朗得到17分,奥胡米克则得到18分、11个篮板。奥胡米克和坎贝奇的双中锋组合配合已日益默契,坎贝奇最近的表现也十分稳定,老将托利弗最近才复出只打了五场比赛,场均得到5.2分、4.2次助攻,托利弗和塞克斯这对后场组合表现也十分稳定,替补如布朗最近有出色发挥,所以火花的表现越来越好。

6月20日,飞翼在主场92比82战胜火花,当时盘口是让3.5分,本场比赛预计飞翼让3分左右,飞翼整体实力不行随着赛季深入缺点会慢慢暴露,球员也很难发挥出高水平。火花这边托利弗复出坎贝奇的状态也越来越好,这些都可以提振球队的信心,火花最近表现出色,本场比赛有望延续好状态战胜飞翼赢球赢盘。

天猫 VS 王牌

比赛时间:7月2日 08:00 让球推荐:天猫-7.0

天猫目前战绩为4胜16负,主场3胜6负,上一场比赛主场92比64大胜飞翼,包华丝得到20分,杰弗森打出13分、10个篮板和10次助攻的三双数据。天猫最近3胜1负,盘路已经连赢六场,是WNBA最近盘路最强的球队,天猫球员也在最近的比赛里打出信心,杰弗森、麦克布利德之前都在王牌效力面对老东家都不会手软,杰弗森本赛季得到13.4分,两分命中率46.8%,三分命中率50%,效率非常高,麦克布利德则可以得到14.2分,是天猫得分王。

王牌目前战绩为14胜5负,客场6胜2负,上一场比赛客场78比88输给风暴,威尔逊得到17分、16个篮板,柏林16分。上一场比赛普拉姆缺战,本场比赛出战成疑,普拉姆本赛季得到20.7分、5.7次助攻,是王牌第一得分手,她如果缺战对球队影响很大,威尔逊本赛季可以得到18.7分、9.9次助攻,面对福尔斯的防守,威尔逊可能也会受到限制。

天猫和王牌本赛季已经交锋三次,第一场天猫89比86爆冷战胜对手,第二场87比93输球,第三场95比96输球。本场预计天猫受让7分左右,天猫最近盘路表现,强球队状态也出色,丹达斯和福尔斯也能镇守内线。王牌这边普拉姆缺战影响很大,球队也很难打出正常水平。本场比赛看好天猫受让赢盘。